
 

Vážení občané, 

 je mi potěšením Vás přivítat u prvního vydání Zpravodaje v roce 2023. Co nás v tomto roce čeká? 

Dokončením vodovodu v Jablonné jsme, myslím, na konci rozsáhlých infrastrukturních akcí. Nyní 

se budeme zabývat menšími, i když jistě neméně důležitými projekty. Na přelomu roku jsme začali 

řešit a před několika dny jsme podali žádost o dotaci na instalaci fotovoltaické elektrárny na střechu 

čistírny odpadních vod. Provoz ČOV je energeticky náročný a její střecha k takové instalaci přímo 

vybízí. Projekt má ambici dodávat čistírně přibližně 50% potřebné elektrické energie. 

 Další akcí, kterou pomalu spouštíme, je první etapa projektování veřejných prostranství. Tou je 

řešení průtahu hlavní silnice Jablonnou a náves.  

 Nové projekty a nápady budou jistě přicházet. 

Ing. David Větrovský 

 

Stavba vodovodu – připojování 

 Před několika málo dny jsme zahájili zkušební 

provoz Vodovodu v Jablonné. Opravy komunikací nás 

čekají v dubnu a květnu, tak snad už budeme jezdit i po 

opravených cestách. 

 Nyní je tedy potřeba dodělat jednotlivá připojení 

a instalovat vodoměry. Pokusím se co nejjednodušeji 

vysvětlit, jak bude dokončování přípojek probíhat. 

 Předně chci říct, že vodoměr jako takový, bude 

vždy v majetku obce a obec ho bude instalovat, 

zaplombuje ho a jakýkoliv zásah do něj z vaší strany 

je nepřípustný. 

 Vodoměr musí být umístěn ve vodoměrné šachtě, ve výjimečných případech, dle místních 

podmínek a individuálního posouzení, na jiném vhodném místě. Toto už jsme ale s vámi všemi řešili, 

jednak prostřednictvím stavbyvedoucího, někdy i přímo se mnou. Vodoměrná šachta je vždy 

na vašem pozemku, co nejblíže hranici a je vaším majetkem. 

 Vodoměrná šachta musí mít parametry umožňující pohodlnou instalaci vodoměru a přístup 

k němu. Minimální vnitřní průměr šachty je 120 cm. 

 Kdo budete mít vše k instalaci vodoměru připraveno, kontaktujte pana Milana Mátla 

na tel.: 604 893 748, který je pověřen instalací vodoměrů. 
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 Zastupitelstvo rozhodlo, že cena vody zůstává stejná jako dosud na Průhoně. Cena 

je dvousložková, platí se pevná částka 300 Kč/rok za přípojku a k tomu 50 Kč/m3 podle spotřeby. 

Odečty vodoměrů budou probíhat jednou za rok, vždy k 31. květnu. 

 Ihned po instalaci vodoměru budeme uzavírat smlouvy o dodávce vody, vždy mezi obcí 

a majitelem připojené nemovitosti. Také budeme průběžně aktualizovat smlouvy s majiteli 

již připojených nemovitostí na Průhoně, protože nový vodovod přešel do režimu vodovodu pro 

veřejnou potřebu dle zákona o vodovodech a kanalizacích a smlouvy musí být proto upraveny.  

Ing. David Větrovský 

 

Masopust 

V sobotu 25. února prošel obcí Jablonná a Horní Hbity tradiční masopustní průvod. Účastníci 

v maskách obcházeli jednotlivá stavení, zpívali, tancovali a pochutnávali si na pohoštění od hostitelů. 

Průvodu hrál do kroku pan Josef Štětka s kapelou a jako každým rokem průvod doprovázel 

pan Turnovec s koňským povozem. Masky nakonec zakotvily v klubovně v Horních Hbitech, 

kde k poslechu zahrál na kytaru ještě i Petr Fejt. 

Mgr. Michaela Fejtová Krajská 

 

Vzpomínka na jablonského kronikáře 

Sluší se poděkovat všem, kteří se naší obci snaží pomáhat a dělají to rádi a bez připomínek. Proto 

mi dovolte, vážení spoluobčané, v tomto Zpravodaji věnovat panu Vladislavovi Větrovskému, který 

nás nedávno opustil, malou vzpomínku. 

Když jsem v roce 2018 dostal nabídku vést místní kroniku, uvědomoval jsem si, že je to velká 

výzva a zároveň zodpovědnost. Navázal jsem tak totiž na výborného kronikáře pana Vladislava 

Větrovského, který vedl obecní kroniku od roku 1969 až do roku 2006. Dodnes se doslova kochám 

od něj ručně psanou kronikou a pročítám informace dávno i nedávno minulé, které naše země i obec 

zažila.  

Já sám na něj budu vzpomínat často a s úctou. Byl vrstevníkem mých rodičů, měl ještě staré 

poctivé myšlení. Kdykoli jsme se potkali, vždy jsme se dali do řeči. Nejraději jsem měl, když vyprávěl 

své zážitky z mládí, zejména to, co zažil s mým otcem.  

Kromě psaní do obecní kroniky se celý život věnoval myslivosti a dokud mu to zdraví dovolovalo, 

byl velmi aktivní u místních hasičů. Za tuto činnost obdržel nespočet ocenění, diplomů 

a vyznamenání. 

Závěrem uvádím jeho první zápis do obecní kroniky z roku 1969: 

Dne 21. listopadu r. 1969 jsem byl zvolen na veřejné schůzi v místním hostinci u Fejtů za kronikáře 

zdejší obce. Kronikářství jsem se ujal po svém zesnulém otci Jindřichu Větrovském. Můj otec zemřel 

9. 11. 1969 ve 21:30 ve věku 75 let. Odchodem zemřelého ztrácí obec dlouholetého pracovníka 

kronikáře. Pamětní kniha byla založena r. 1933 místním starostou obce Václavem Kolářem a obecním 

zastupitelstvem. První zápis byl učiněn místním kronikářem r. 1934 a tím byl právě můj otec Jindřich 

Větrovský. Tuto knihu vedl vzorně i když byl vážně nemocen až do roku 1968. Rok 1969 už nedopsal, 

ale až do své smrti si dělal poznámky. Dle těchto poznámek dopisuji tuto pamětní knihu. Tím činím 

svůj první zápis do kroniky a zároveň slibuji, že knihu povedu vzorně jako můj otec.  

Mgr. Petr Fejt 







Velikonoční tvoření pro děti bude 1. dubna 2023 v klubovně v Jablonné. 

Zápis dětí do 1. třídy Základní školy v Dolních Hbitech bude 13. 4. od 10:00 do 16:00. Více 

informací najdete na webových stránkách školy www.zsdolnihbity.cz. 

Zápis nových dětí do Mateřské školy v Dolních Hbitech proběhne ve čtvrtek 4. 5. 2023 od 13:00. 

do 15:30 v budově MŠ. Více informací najdete na webových stránkách školy www.zsdolnihbity.cz. 

SDH Jablonná bude pořádat v květnu základní kolo požárního sportu. Termín bude oznámen na 

vývěskách. Všichni jste zváni. 

Zveme Vás na "Jarní bazárek s Ježkem" v sobotu 29. 04. 2023 od 9.00 do 14.00 v sále KD 

v Dolních Hbitech. Přijďte prodat nebo darovat něco, co už nenosíte nebo neupotřebíte, nebo přijďte 

jen tak koupit něco pro děti, sebe. Prodejní místo za poplatek 50 Kč, si zajistěte 

na jana.stuchlikova@icloud.com. 

30. dubna, jako každý rok, postavíme na hřišti v Jablonné májku.  

SDH Jablonná pořádá 3. června oslavu Mezinárodního dne dětí na hřišti v Jablonné. 

Biologický odpad, který shromažďujeme v Jablonné v bývalé pískovně, bude co nevidět vrácen zpět 

na původní místo, tedy z louky nahoru na srovnané prostranství, kde měl dodavatel stavby vodovodu 

dočasnou skládku materiálu. Místo bude označeno a znovu připomínám, že je nutné precizně 

rozdělovat na větve a zvlášť trávu a listí. S větvemi je nakládáno jiným způsobem a smísení těchto 

materiálů jejich následnou likvidaci a odvoz velmi prodražuje. Veškerý jiný odpad, zeminu, nebo 

cokoliv jiného je ZAKÁZÁNO zde odkládat! 

 

Přehled srážek v Jablonné měřený na ČOV Jablonná 

  Naměřená hodnota Dlouhodobý normál 1961–2010 

měsíc 

Jablonná rok 

2022/23 

Praha a Středočeský 

kraj 

Česká 

republika 

prosinec 37 mm 38 mm 50 mm 

leden 17 mm 34 mm 44 mm 

únor 30 mm 30 mm 38 mm 

Ing. David Větrovský 

 

 

 

 

29. března 2023 
Občasník, bezplatný výtisk. 

Příští vydání předběžně plánováno na červen 2023 

Vydává a distribuuje Obec Jablonná, Jablonná 96, IČ 00242357 v nákladu 210 výtisků. 
www.jablonna.cz 

e.č. MK ČR E 20421 

http://www.zsdolnihbity.cz/
mailto:jana.stuchlikova@icloud.com
http://www.jablonna.cz/
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